

中华文化基金会成立15周年庆典晚宴 为中美关系功勋人物颁奖典礼在纽约隆重举行

(新闻稿)

纽约当地时间12月20日晚，中华文化基金会成立15周年年度晚宴暨颁奖典礼在纽约哈佛俱乐部如期而至。主会场中纽约室内最大的圣诞树矗立于中央，夺人眼魄，装点着盛大的节日气氛。

正值美中关系异常紧张时期，今年中华文化基金会向三位在美中关系中做出过积极贡献的大使致敬并颁奖：美中关系全国委员会主席，美国前贸易代表卡拉-希尔斯大使 (Ambassador Carla Hills); 美国前驻华大使温斯顿-洛德大使 (Ambassador Winston Lord); 美国前驻亚洲国家大使，亚洲协会名誉会长尼克拉斯-卜励德大使(Ambassador Nicholas Platt)

庆典晚宴的联席名誉主席是享誉国际金融保险业的传奇人物莫里斯-格林伯格先生(Mr. Maurice R. Greenberg), 和被誉为一世纪文艺复兴式人物的前世界银行集团主席詹姆斯-沃尔芬森爵士(Sir James D. Wolfensohn)。逾百名国际政要、外交、金融、商业、教育和文化艺术精英、社区领袖欢聚在圣诞节气氛浓郁的哈佛俱乐部的哈佛大厅(Harvard Hall)。

纽约市市长比尔·白思豪 (Bill de Blasio)、纽约州州长安德鲁·库默 (Andrew Mark Cuomo) 纷纷向此次活动发来贺电祝贺中华文化基金会成立15周年。比尔·白思豪表示：“融合世界文化正是纽约市的一大特色，他很高兴看到中华文化基金会自2003年成立以来，通过多样的形式，把中国文化遗产到了纽约的各个社区”。安德鲁·库默也在贺信中称：“中华文化基金会为纽约提供了有价值的社会资源，今晚的活动积极的推动了美中两国交流，有助于双边关系进一步发展”。

今年的庆典和慈善晚宴得到了史带基金会主席莫里斯-格林伯格先生和中国招商银行纽约分行行长焦程跃先生等诸多优秀企业、各领域的业界精英以及中国驻纽约总领事馆以及当地主流媒体一如既往的鼎力支持。

活动由中华文化基金会共同创始人兼大中华集团主席约翰·艾伦 (John W. Allen 先生主持。创始人兼总裁王滨(Elizabeth B. Wang)女士与嘉宾们分享了中华文化基金会15年来走过的光辉历程。其中包括为已故艺术家程及在巴黎凡尔赛宫世界文

化高峰论坛上举办个人回顾展；在“世界经济论坛”中国企业高峰论坛上举办艺术家木心《心灵的景观》艺术个展，并主持“与木心对话”的高端专题讲座。2010年为中国画院副院长著名画家马欣乐在花旗银行和中国银行纽约分行总部举办“虎”年特展；2013年与中国美术家协会，北京文创集团联合在美国国家艺术俱乐部举办《水墨-中国梦》大型中国艺术精品展；2014年与著名的卡内基音乐厅合作，积极支持美国国家青年交响乐团120名青年音乐家在中国七个主要城市的首次巡回演出。2017年在年度庆典中隆重宣布了以基金会名誉主席莫里斯·格林伯格先生 (Maurice R. Greenberg) 名字命名的全球性奖项：“莫里斯·格林伯格全球领袖奖” (“Maurice R. Greenberg Global Leadership Award”)。

庆典晚宴上还播放了中国日报制作的专题片：“中国人民的老朋友格林伯格先生相信中国的未来”。在全场嘉宾的热烈掌声中，94岁高龄精神矍铄的格林伯格先生健步登上演讲台。回顾他1975年第一次访问中国以及目睹中国改革开放40周年和由他领导的史带金融财团和全球保险投资公司(STARR Companies)庆祝和纪念在中国上海成立100周年的历史经历。

格林伯格先生在致辞中特别指出：“美中关系是世界上最重要的双边关系，无论出现什么样的问题，我们都会找到解决的方法。因为这不光是对美中两国有益，这对整个世界都是非常重要的”。

前美国驻中国大使温斯顿·罗德(Ambassador Winston Lord)在获奖感言中回顾了20世纪70年代，与基辛格1971年7月的秘密之旅中，负责尼克松总统1972年的行程简报，是上海公报的共同起草人之一，参与了美中两国领导人，尼克松，福特，基辛格，毛泽东，周恩来和邓小平举行的每次会议。20世纪80年代末，担任里根总统驻华大使。2019年5月，圣马丁出版社将出版他的新书：“基辛格-外交思考，大战略和领导力”。(“KISSINGER ON KISSINGER, Reflections on Diplomacy, Grand Strategy, and Leadership”.Reflections on Diplomacy, Grand Strategy, and Leadership”.)

美国前驻亚洲国家大使，亚洲协会名誉会长尼克拉斯·卜励德大使(Ambassador Nicholas Platt)，在获奖感言中分享了他在长年外交生涯中生动有趣的故事和经验：“文化是外交的核心，外交是文化的核心。没有办法将它们分开。”

卡拉·A·希尔斯大使曾于1989年至1993年担任美国贸易代表。作为布什总统内阁的成员。卡拉是总统的国际贸易政策首席顾问。她还是美国的首席贸易谈判

代表，代表了美国在全球多边和双边贸易谈判中的利益。美中关系全国委员会会长欧伦斯(Steve Olins),代表卡拉-希尔斯大使领奖。

在今晚的活动中，中华文化基金会隆重向嘉宾们介绍新组建的“中华文化基金会青年领袖委员会”旨在吸纳各领域青年才俊，为更多有志青年提供高层次的中美文化和国际交流的平台，并将第一届“中华文化基金会杰出青年奖”颁发给了赵氏姐妹玄子(Selina)和惠子(Tiffany)，表彰她们姐妹十多年如一日对公共艺术的贡献。

同时，中华文化基金会还介绍了未来几年的公共艺术项目，与纽约联邦政府合作举办的2019年大型国际艺术展，以及与著名美籍华裔艺术家、罗丹国际艺术家基金会副秘书长、美国国家宪法中心大型历史浮雕项目主创总设计师赵琼博士(Ellen Qiongzhaoh Schicktanz)合作推广国家宪法中心公共艺术雕塑“荣誉墙”冠名等公益活动。

晚宴期间，美国钢琴家Robert Haas的精彩表演为活动增添了圣诞节的欢乐气氛。正如纽约前市长布隆伯格(Mayor Michael Bloomberg)曾在庆祝中华文化基金会十周年的贺信中所说：“感谢中华文化基金会融入纽约，使我们不仅是一个金融之都，更是国际文化之都。”

在中华文化基金会年度庆典之际，东西方文化又一次在纽约哈佛俱乐部进行了完美融合。此次活动承载了中华文化基金会及其全体来宾对中美两国最美好的祝愿。基金会共同创始人、美国大中华集团主席约翰·艾伦先生表示：“今晚的活动是商业与文化协调合作实现共同利益的完美范例”。

中华文化基金会总裁王滨女士表示：“中华文化基金会已经走过了15个年头，回首过去的15年，我们为做所取得的成绩倍感骄傲，同时15年也是一个新的起点。我们会带着对未来的期许，为国际文化和艺术的交流作出更多更大的贡献”。

总部设在纽约曼哈顿中城的中华文化基金会是在美国注册的一个独立和非营利的慈善性机构，也是最早在美国成功的将文化艺术与商业理念融合的非营利性组织之一。自2003年成立以来依靠其雄厚的海内外人际资源，致力于弘扬中华5000年的历史和文化，在促进国际文化交流方面并得到了美国主流社会的广泛认可和支持。

中华文化基金会将继续发挥其十五年来在美国主流社会积累的丰富资源和影响力，为更多有志青年和朋友们提供高层次的中美文化和国际艺术交流的平台。